

【明慧网】不愿透露姓名的中共高级官员说：江泽民决定镇压法轮功实乃出于“对西方和党内高手的恐惧。”

资料表明，镇压法轮功是江泽民一人的主张。那么，江泽民决定和坚持镇压法轮功的理由究竟何在呢？

## 江为什么镇压法轮功？(二)

据内部消息，在1999年“4.25”万名法轮功群众聚集中南海事件发生之后，中国官方曾在4月底至5月初在党内（从高层到基层）秘密传达过一份题为“江泽民同志给政治局常委及其他有关领导同志的信”的绝密文件，据说那封信是江在99年4月25日当夜所写。后来又有一份注明日期为99年6月13日的绝密文件从内部紧急传达，这第二份文件叫做“江泽民同志在中央政治局会议上关于抓紧处理和解决‘法轮功’问题的讲话”。

据不愿透露姓名的中共高级官员介绍，在“4.25密信”中，江泽民强调中南海事件“究竟同海外、同西方有无联系”，以及“幕后有无（中共内部的）高手在策划指挥”。信中并称：“难道我们共产党人所具有的马克思主义理论，所信奉的唯物论、无神论，还战胜不了法轮功所宣扬的那一套东西吗？果真是那样，岂不成了天大的笑话！”上述高级官员介绍，江在第二份文件中说：“我们党……有250万人民军队，有6000多万党员，有一大批高中级领导干部，为什么却让‘法轮功’这样的问题冒了出来”，江认为，“显然，”法轮功创始人“不可能有这么大的能耐。‘法轮功’问题有很深的政治社会背景乃至复杂的国际背景。”

由此看来，引起江泽民恐惧的原来并不是法轮功的性质或人数本身，而是他所谓的“幕后高手”和“海外西方”敌对势力。法轮功之所以被描绘成政治事件，真正原因也隐藏于此了吧。换句话说，江在维护自身地位及防范敌政问题上的杯弓蛇影心态可能才是镇压的根本原因。

既然如此，人们不断发现自己听到的法轮功的种种“罪名”原来尽是谎言，就在不足为奇了。



## 没有全力反腐反而对法轮功进行镇压的荒谬

【明慧网】最近，中共中央党校针对社会问题在党内作了一个调查。出乎意料的是，腐败问题排在对社会稳定构成威胁的所有因素中的首位，其次是下岗工人抗议浪潮与贫困农民的不满问题。而被中国政府渲染成对社会构成最严重危害的法轮功，则敬陪末座，排在第10名。

大家都知道，现在政府的腐败，不再象过去仅仅是少数官员贪污腐化，而是集体性大面积的腐败。基本上是，只要当上了官，就难以与腐败摆脱干系。官官相护、权钱交易，成了现今官场的生动写照。时下流行这么一种说法：“将处级以上的官员全部枪毙，胜许有几个被冤枉。如果隔一个枪毙一个，则肯定有不少漏网之鱼。”

过去10多年来，这些贪官们以权力交换资本，形成了一个庞大的权力资产阶级。据不完全统计，自改革开放以来（1978年），通过权力资本的操作，至少有超过30万亿元人民币流入了中共党政官员的私人口袋。这相当于国家外汇储蓄的20倍以上。而每年贪污所吞食的国家资产总额则达一兆亿元之多，几近国家财政收入的全年总和。

一边是成千上万的下岗工人及贫困农民朝不保夕，处在极度贫困之中；另一边是政府达贵们的极尽奢华的享受。一边是下岗工人们为争取工作机会冒死走上街头；另一边是贪官们在赌城一夜之间输掉上千万的国家公款。这样的情形恐怕是中外历史上所罕见的吧。

今天，腐败所引起的社会不满，已经达到一个临界点。绝大多数中国民众都意识到了：腐败是目前社会最严重的问题，也是社会稳定的最潜在威胁。

可是，即便是这样，中共领导人江泽民政权仍然对贪污问题采取两手政策：一方面，它滥杀中、下层贪官，采取欺骗手段去安抚对腐败忍无可忍的广大民众，比如福建厦门远华案，它就判处14名中、下层官员的死刑；另一方面，它又对政治核心圈内的人物及其家属幕僚等，采取放任、甚至保护的政策。根据香港政论杂志《争鸣》的报导，江泽民曾在党内作出指示：部级以上干部的问题，一般以党内问题处理，不诉诸法律。这从当局对远华案的处理上可以得到印证。到目前为止，涉嫌远华案的厅级以上干部（包括原公安部副部长李纪周、原中央军委情报部部长姬胜德、北京市委书记贾庆林之妻林幼芳、原福建省委副书记石兆彬、副省长张家坤、潘心诚、丘广钟等），无一遭到严惩。为什么身为该案主犯之一的李纪周还没处

理、而其他一些小萝卜头却已遭到正法？尤其令全国老百姓不满的是，身为人大委员长李鹏之妻的朱林，过去10年多来一再涉嫌重大贪污挪用公款案，却始终没有受到法律制裁。这是赤裸裸的封建王权式的无法无天。它们视法律为玩弄百姓的工具。

与此对照，以江泽民为首的中共当局，却打着维护社会稳定、保护人民生命与财产安全的幌子，对信奉“真善忍”的法轮功组织进行血腥镇压。他们不惜开历史的倒车，采取文革式的群众运动方式，去对付这些无辜的练功者们。当局既不准法轮功学员练功，也不准法轮功学员申诉。尤其可恶的是，最近在天安门自焚事件之后，中共政府不仅不对此感到羞愧，对自己过去一年多来对法轮功学员进行的惨无人道的迫害有所反省。相反地，它变本加厉地利用这起震惊中外的悲剧大做文章，无视法轮功反对自杀的教义，将这起抗议事件歪曲成“法轮功鼓吹自杀”。他们还反复播放自焚的血腥镜头，企图以此引起民众对法轮功的反感。可是，他们机关算尽，到头来却搬起石头砸自己的脚。他们忘了，面对这起自焚的悲剧，人们难道不会进一步去思考：

◆为什么这样的悲剧会发生在天安门广场？

◆一年多来政府怎样残酷地迫害善良的法轮功学员？

◆12年前天安门广场上的几千绝食抗议的爱国学生如何被残杀？

看来当局这次的算盘又打错了。

一年多来，无论是法轮功的创始人李洪志先生，还是普通的法轮功学员，他们的言行均令世人相信：他们是一群有社会责任感、有道德、有良知的人。他们无论是最初在中南海请愿、还是此后在天安门广场的抗议，均表现出高度的自我克制。他们在中南海前的请愿，堪称历史上最温和有礼的抗议活动。他们真正做到了打不还手、骂不还口。通过电视的传播，全世界的人们都清楚地看到了这一事实。如今，江泽民却说他们是危害社会稳定、危害人民生命与财产安全的最主要因素，对他们采取了残酷的镇压。与此同时，江泽民却在面对真正危害社会稳定、对人民生命及财产安全构成巨大威胁的因素——腐败时，却采取打下保上的愚民政策。如果这一现象持续发展下去，我相信，中共政权迟早会被自己的腐败彻底葬送。

结论只能是：没有全力反对最应该反对的贪污腐败，却对帮忙给社会制造安祥的法轮功加以无情镇压，是非常荒谬的。